



第四區業務發展委員會

未來目標與展望

副主任委員 吳開揚



第四區業務發展委員會在108年2月16日完成新任主任委員與委員會的佈達典禮，新任的主任委員-石世凱參與公會多年，對公會非常認真的付出，不論大小活動都熱情參與，且為人可靠信任，我們第四區交給他絕對可以讓我們更團結，帶給我們第四區更不一樣的進步與改變。第四區在未來已有目標規畫，在三年內更將著重於北、中、南登山會的聯誼，將更加積極努力的推動本區各項業務，並舉辦多種活動，目的就是要

充分讓會員清楚了解電信公會的各項業務與服務，並且以提升會員數為目標。

透過公會委員們舉辦各式各樣的活動，讓公會會員互動，共同創造並提升會員服務的價值感，除了加深公會會員之間的良好感情外，更要規劃會員們的成長，並且提升各會員們能力及專長的機會，如舉辦教育訓練、乙級證照課程、舉辦講座等等，也更加落實產業投資班、電信設備商與工程職員會員的受訓課程，讓會員漸漸的從競爭對手的關係，轉為良好的同學情誼，大家互相學習、互相勉勵來增進會員們的感情，明顯的讓第四區的電信會員們相處融洽。

在活動前幾天，第四區委員會的委員們和幹部為了這次佈達的規劃，經常開小組會議及現地場勘，以及我們的常務理事-劉榮漢



、常務理事-吳和東，在佈達典禮前一夜還專程到場慰勞加班趕文件的工作人員，勉勵幹部們犧牲自身的時間，他們的認真、追求完美的精神令人敬佩，也讓我感受到大家的熱情。

第四區佈達典禮在秘書長-陳春香精心規劃之下，所有活動佈置及活動，像是春酒一樣，活動豐富、餐點精美，全省各地長官及各委員會都出席踴躍，也感謝我們的當天的副主任委員-黃財福，前一夜不只到場支援桌牌事務彙整，隔天還早起大老遠從和美到高鐵接賓客，可見委員與幹部們多麼用心重視這次的典禮。

這次佈達典禮的地點在西湖渡假村，入幕眼廉綠色的森林與歐式風格的建築，悠閒又舒適的氣氛，特別選在西湖渡假村能夠讓各位委員們能帶著家人到園區走走，餐會中也

邀請台灣與大陸兩岸小有名氣的模仿藝人「月光伍佰」為我們表演，還有我們的副主任委員-方思維所精心規劃的遊戲活動，將現場氣氛炒到最高點，希望前來參加的嘉賓們及委員會所有成員能有留下難忘的回憶。

第四區委員會在此非常感謝來自各區的嘉賓朋友們，在休假日願意前來參加活動，你們的參與及支持就是我們最大的鼓勵，不論來自哪一區，大家都是一家人，我們努力的目標就是能夠服務更多會員，讓我們一起攜手努力、互相扶持，將電信公會發展的更加出色茁壯，為我們整個電信產業帶來興盛與繁榮，電信公會是我們電信業的大家庭，更是社會上不可取代的專業公會，電信公會的所有會員們，讓我們一起再創業界佳績，帶領業界在智慧城市的智能知識更加提升，讓會員提高收入，過上更好的智慧生活，互相勉勵更上層樓！

